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Повідомлення 

про суттєві події 

 

Повне найменування 
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІНТЕРПАЙП 

НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

Ідентифікаційний код юридичної особи 05393116 

Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

 Особа, яка надає забезпечення 

Дата складання повідомлення 16.06.2026 

Опис суттєвої події 

Отримання від ТОВ "КРЕСТОН УКРАЇНА" повідомлення щодо 

перевипуску аудиторських звітів за результатами аудиту фінансової 

звітності ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2024 рік, а саме:ТОВ "КРЕСТОН 

УКРАЇНА" повідомляє, що у межах виконання заходів за результатами 

перевірки системи контролю якості аудиторських послуг, проведеної 

Органом суспільного нагляду за аудиторською діяльністю, було 

здійснено перевипуск аудиторських звітів щодо окремої та 

консолідованої фінансової звітності ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2024 

рік. Тобто звіти щодо аудиту окремої та консолідованої звітності ПАТ 

"ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2024 рік від 10 березня 2025 року відкликано та 

замість них перевипущено відповідні аудиторські звіти від 22 травня 

2026 року.Перевипуск аудиторських звітів здійснено в рамках 

регуляторної та професійної практики реагування суб'єкта аудиторської 

діяльності на результати перевірок контролю якості та спрямований на 

приведення аудиторської документації та формулювань аудиторських 

звітів у повну відповідність до вимог Міжнародних стандартів аудиту та 

вимог професійного нагляду.  

В чому полягає істотність суттєвої події для 

стейкхолдерів та/або який вплив суттєвої 

події на фінансово-господарський стан 

емітента? 

Забезпечення реалізації прав акціонерів на своєчасне отримання повної 

та достовірної інформації щодо діяльності Товариства.  

Зазначені зміни не впливають на операційну діяльність ПАТ 

"ІНТЕРПАЙП НТЗ", не змінюють фактичних обставин господарської 

діяльності Товариства та не створюють додаткових юридичних чи 

регуляторних обмежень щодо діяльності підприємства.  

Модифікована думка (думка із застереженням), яка викладена у 

перевипущених аудиторських звітах за 2024 рік, має послідовний 

характер та вже була відображена у подальшому аудиті фінансової 

звітності ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2025 рік. Таким чином, зазначені 

питання не є новими для користувачів фінансової звітності та 

аудиторської інформації. 

 

URL-адреса з файлом, який містить 

повідомлення про суттєву подію 

https://ntrp.interpipe.biz/investors/rozakrutie_informacii/informaciya_emitent
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